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Это читают
	 В Закарпатье пойдет под суд ОПГ наркоторговцев (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 В Польше украинца подозревают в жутких серийных убийствах бездомных
 Комментариев:  0

	 Оформление зоны отдыха у воды: выбор шезлонга для бассейна
 Комментариев:  0

	 Пять лет тюрьмы за отказ от медосмотра в ТЦК
 Комментариев:  0

	 На трассе Н-09 в Закарпатье произошла автотроща: людей доставали с помощью гидравлики (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Зеленский продлил санкции СНБО против ряда украинских бизнесменов
 Комментариев:  0

	 В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Like Media: IT та Digital— це майбутнє України
 Комментариев:  0

	 В Минобороны разъяснили отмену статуса "ограниченно пригодного"
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post



	  Бензин, дизель и газ подорожают



	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 
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 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 
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 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 01.10.2001 07:00:00
 Торгову точку бомбанули ...діти
Яким же було здивування правоохоронців, коли внаслідок оперативно-розшукових заходів з’ясувалося, що крадіжку скоїли 10-річний (!) житель с.Білки та на рік молодший (!) від нього спільник із с.Ільниця, обидва — учні школи-інтернату...


 01.10.2001 07:00:00
 Зачастили непрохані «гості»...
26 нелегальних мігрантів охоронці порядку Свалявщини зняли з мікроавтобуса з київськими номерами поблизу с.Оленьово. «Р-р» вже писав ще про 13 афганців, у т.ч. 2 жінок і 6 дітей, яких працівники берегівської міліції затримали на дорозі між селами В.Бийгань і Косино... Цілком ймовірною видається версія про те, що активізація «афганського руху» на закарпатському відрізку держкордону України тісно пов’язана із спланованою США антитерористичною акцією проти талібського уряду Афганістану...


 01.10.2001 07:00:00
 Наркоділків — за грати!
Ще одного мешканця обласного центру затримано за те, що під час огляду його будинку було виявлено півлітрову ємність з готовою до вживання «ширкою», а також 400 грамів меленої макової соломки. Нині обоє перебувають під вартою.


 01.10.2001 07:00:00
 Дитина не зупинила грабіжницю...
Невдовзі за скоєння зухвалого пограбунку співробітники Іршавського райвідділу УМВС затримали з речовими доказами 28-річну жительку с.Хмільник. Факт злочину розслідується.


 01.10.2001 07:00:00
 Кривава драма
Внаслідок зіткнення 36-річний водій японської іномарки, також ужгородець, від отриманих травм, помер у райлікарні. Сам винуватець автоаварії, що як з’ясувалося, не впорався з керуванням, разом з 49-річною пасажиркою госпіталізовані з тяжкими тілесними ушкодженнями. За фактом дорожньо-транспортної пригоди порушено кримінальну справу, проводиться слідство.


 01.10.2001 07:00:00
 З добре поінформованих джерел
Керівництво районної організації опинилося в цікавому становищі: з одного боку, все ще високий рейтинг “переслідуваного вигнанця” у віддалених угорських селах Ужгородщини сприяв би іміджу партосередку, з іншого боку, амбіційність і хворобливе прагнення реваншу колишнього мера становлять небезпеку для організації, яка може опинитися невдовзі в руках авантюриста, що шукає політичного притулку напередодні виборів-2002. Уже приблизно десяток політичних партій і організацій відмовилися від “добрих послуг” політичного банкрута, зважаючи на його непорядність і нелюдяність, а також на його дійсне...


 01.10.2001 07:00:00
 Консультує обласна Громадська приймальня з питань розвитку малого та середнього підприємництва в Закарпатській області
Відповідно до роз’яснення ліцензійної палати, поданого в листі від 01.02.2000 №1-33/153 у випадку несплати за наступний квартал діяльність підприємств з роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами не вважається безліцензійною. А відповідно до Закону України «Про державне регулювання виробництва і торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим, алкогольними напоями та тютюновими виробами від 19,12.95 №481/95-ВР, зі змінами і доповненнями, відповідальність передбачена за безліцензійну діяльність. Таким чином, підстав для покарання немає.


 28.09.2001 07:00:00
 Перша незалежна студентська газета...
За словами головного редактора цього видання, голови Асоціації Молодіжних Ініціатив Краю, Петра Ренжина: “СтуДень – це не просто гра слів... СтуДень – це холодець. Ми всі - студенти, викладачі, — варимося в цій юшці, яка зветься молодіжним життям....“СтуДень” має на меті заповнити пустуючу інформаційну нішу. Студенство складає 1/3 всього населення міста, а молодіжних видань немає. Молоді цікаво читати про проблеми та події, які відбуваються саме в їхньому середовищі. Знайомства з лідерами молодіжного руху, проблеми побуту в гуртожитках, навчання та дозвілля молоді – все це і повинно...


 28.09.2001 07:00:00
 Сезон КВН краю відкрито!
Як і обіцяли організатори, воно вдалося. Недарма неодноразово зі сцени лунала подяка ГО «Місто» в особі Сергія Слободянюка та закарпатському обл. осередку партії промисловців та підприємців України (голова Іштван Цап), Асоціації Молодіжних Ініціатив Краю та інтернет-Клубу “ПОЛЮС”. А команди? Команди показали клас! Глядачі залишились задоволеними... Отож, МИ ПОЧИНАЄМО КВН НОВОГО СЕЗОНУ!


 28.09.2001 07:00:00
 Ужгородському товариству інвалідів праці та дитинства «Оптиміст» — 10 років
27 вересня в ужгородському клубі-кафе «Грант» було проведено урочисте святкування першої ювілейної дати. Особливо хвилюючими були виступи активістів «Оптимісту», зокрема Івана Васильовича Фенчака, який зазначив: «Ми — люди з необмеженими фізичними можливостями, з огляду на те, які перепони доводиться долати в Ужгороді, особливо тим, хто пересувається на візках». Присутня на святкуванні директор Ужгородської швейної фабрики Мирослава Каламуняк повідомила присутнім приємну новину: підприємство відкриває ще один цех по вул.Заньковецької, де зможуть одержати роботу люди з обмеженими фізичними...


 28.09.2001 07:00:00
 У податковій міліції краю
З початку року працівники податкової міліції виявили 77 фіктивних фірм, на рахунках яких заблоковано коштів на загальну суму 22 тис. грн. Викрито 11 злочинів, пов’язаних із діяльністю фіктивних підприємницьких структур. Відшкодовано збитків, нанесених діяльністю останніх, на загальну суму 277 тис. грн. На сьогодні підрозділи податкової міліції забезпечили повернення в Україну валютних цінностей, які знаходились за кордоном з порушенням термінів, встановлених чинним законодавством, на загальну суму майже 1 млн. 60 тис.дол. сша. За виявленими фактами приховування валютної виручки складає 119...


 28.09.2001 07:00:00
 Призначення
У податковій міліції Юрій Валько аж ніяк не новачок, у ній він з першого дня створення ДПА, відтоді, як до складу нової фіскально-контролюючої структури увійшов підрозділ УМВС по боротьбі з економічними злочинами.Він був також виконуючим обов’язки начальника УПМ та незмінним першим заступником начальника цього управління.Нагороджений медаллю «За бездоганну службу» III та II ступенів, нагрудним знаком «Відмінник міліції». Павло Дмитрук подякував за службу полковнику податкової міліції Костянтину Рупчеву, який до цього очолював податкову міліцію в області.


 28.09.2001 07:00:00
 «Повір у власні сили — створи підприємство!
У консультаційних пунктах (яких тільки в Ужгороді вже діє 5, у середу відкрито консультпункт акції у Мукачево, а до кінця цього тижня будуть відкриті ще три — в Берегово, Хусті та Сваляві) починаючим підприємцям надається цілий комплекс консультаційно-практичного характеру, включаючи безоплатне надання пакету необхідних засновницьких документів, з якими можна звертатися в реєструючі органи, не побоюючись, що їх повернуть, знайшовши якісь огріхи. Презентуючи партію, Іштван Цап особливий наголос зробив на тому, що Партія промисловців і підприємців — це партія прагматиків, якими і мають бути...


 28.09.2001 07:00:00
 Обікрали депутата райради
З авто викрадено сумочку, в якій знаходилося 660 дол. США, посвідчення депутата, техпаспорт на а/м та посвідчення водія на ім’я потерпілого. У результаті вжитих оперативно-розшукових заходів затримано 11-річного мешканця с. Веряця учня загальноосвітньої школи с. Горбок Віктора Г., у якого вилучено 60 дол. США та посвідчення депутата. До речі, як з’ясувалося, інших документів малолітній грабіжник позбувся, просто спаливши їх.


 28.09.2001 07:00:00
 У скромного водія — цілий арсенал
Знаходився він за місцем проживання 22-річного водія місцевого МП “Млин” Василя Б. Зі “складу” вилучено: карабін угорського виробництва “Мелінхер”, калібру 8 мм, патрони до карабіну (6 шт.), магазин до карабіну, гладкоцівкову рушницю “Іж-17”, одноствольну, калібру 16 мм, 5 патронів до гладкоцівкової рушниці та ніж загальною довжиною 29 см та довжиною леза 17 см.


 28.09.2001 07:00:00
 І знову — афганці-нелегали...



 28.09.2001 07:00:00
 Краяни в ролі вимагачів
Як встановили співробітники мукачівського УБОЗу, невідомими вимагачами були двоє уродженців с. Загаття — Василь Л. та Віктор Л., та мешканець с. Великі Ком’яти Михайло К.. Проводяться заходи щодо їхнього затримання.


 28.09.2001 07:00:00
 У краї об’явився власний «Піночет»? Поки що, хвалити Бога, тільки поштовий...
До речі, як з’ясувалося, до цього свого призначення п.Попович до поштової служби ніякого відношення не мав. Не беручи до уваги, щоправда, того, що працюючи на адмінроботі в ОДА, у ранзі заступника начальника одного з обласних управлінь, був куратором поштової галузі в краї. Отож, у поштового «руля» області опинився неспеціаліст, який надолужував свою фахову неміч тим, що розпочав масові звільнення у очолюваній ним структурі. При цьому звільняються люди, які не один рік пропрацювали на своїх посадах і які до тонкощів знають непросту специфіку поштової служби. А замість визнаних фахівців на їх...


 28.09.2001 07:00:00
 Ярмарок соціальних проектів
У конкурсі взяли участь об’єднання громадян, благодійні та державні організації, освітні заклади, центри соціальних служб для молоді. Загалом було представлено 41 проект різних соціальних технологій та форм надання соціальних послуг. Як повідомила Головний спеціаліст відділу методичного та кадрового забезпечення ЗЦССМ С.Є. Горбатюк, конкурсна комісія після ретельного ознайомлення з кожним проектом відібрала найкращі, враховуючи інноваційність технологій, актуальність проектів та інформацію про їх апробацію. Отож, у напрямку військово-патріотичного виховання молоді перемогу одержав проект...


 28.09.2001 07:00:00
 Мукачівці відмовилися від участі в Чемпіонаті світу
Незважаючи на труднощі, за 10 років незалежності України закарпатські спортсмени-орієнтувальники досягли значних успіхів. Ірина Купріянова стала віце-чемпіонкою світу серед юніорок, В’ячеслав Мухідінов був серед призерів чемпіонату світу серед військових, сестри Ольга та Марія Семак вибороли звання чемпіонок світу серед юнок, Андрій Харченко і Сергій Бабич перемагали на чемпіонатах Європи серед кадетів, а Володимир Прокопець був володарем бронзової медалі європейської першості... Та економічні проблеми нашої держави все більше негативно впливають і на розвиток спорту. З Державної скарбниці...


 26.09.2001 07:00:00
 Громадське об’єднання «МІСТО»
Тел. 3-30-95, 3-24-09 URL: [a href="http://ua-reporter.com"]www.misto.uzhgorod.ua[/a] E-Mail: [email protected]


 26.09.2001 07:00:00
 Краянам затримано виплату зарплат, пенсій та інших соціальних виплат на суму 15 млн. гривень
Про позалаштункову роль у відомих подіях навколо облради партії об’єднаних соцдеків на зборах (які були проведені замість сесії, і на яких депутати з’ясовували “Кто виноват и что делать?”) говорив з високої трибуни голова депутатської групи “Солідарність” у облраді Едуард Матвійчук, а депутат п.Дзюбак навіть назвав конкретне прізвище обласного депутата, який напередодні 19 вересня особисто приїжджав до нього, аби “попередити”, що засідання сесії перенесено. Народні депутати України від Закарпаття Іван Мигович та Василь Шепа, навіть зважаючи на те, що у своїх виступах переслідували й певні...
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 Прямий ефір голови ОДА
Не уникнув Геннадій Геннадійович і проблемних питань, зокрема й скандальних подій навколо обласної ради. Ним було зазначено, що це питання стосується виключно депутатського корпусу і має бути вирішено самими депутатами. ОДА не має до цього конфлікту ніякого відношення і працює в звичному режимі, виконуючи свої функціональні обов’язки, згідно власних та делегованих облрадою повноважень. Чимало запитань телеглядачів стосувалося також обласного центру, на які Геннадієм Москалем була дана однозначна відповідь: “Стан справ у м. Ужгороді не задовільняє ні голову, ні обласну адміністрацію в цілому,...
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 Аби мостоперехід «Солотвино-Сігет» одержав статус міжнародного...
Розмова передусім точилася навколо мосту через Тису, який має з’єднати закарпатське смт. Солотвина та адміністративний центр румунського повіту Марамуреш м.Сігет. Як поінформував Лівіу Бекіш,основні роботи з будівництва мосту мають бути завершені, якщо дозволить погода, до 30 жовтня. Сьогодні закарпатці, аби потрапити до Румунії, здебільшого добираються до неї через Угорщину чи через сусідню з нами Чернівецьку область, а тому введення в експлуатацію мосту через р.Тиса є вкрай важливою справою, заявив на зустрічі голова ОДА Г.Москаль. Він також схвально зустрів пропозицію свого румунського...
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 Розбій плюс пограбунок
Як результат — у останнього зафіксовані тілесні ушкодження, множинні забійні рани м’яких частин голови. Водночас зі складу пропало 60 банок емалі ПФ-115 та 10 алюмінієвих профілів загальною довжиною 2 м. По свіжим слідам оперативникам Ужгородського МВ УМВС вдалося відшукати та затримати зловмисника. Ним виявився робітник цього ж товариства 21-річний ужгородець Віктор У., у якого знайдено та вилучено речові докази.
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 Корупціонер на корупціонері...
Як з’ясували співробітники служби боротьби з економічними злочинами Мукачівського РВВС, керівники-корупціонери свідомо завищували вартість виконання останніх, чим завдали матеріальної шкоди державі на суму 30 тисяч 964 гривні. За що й притягаються нині до відповідальності.
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 Доморощений «наркоділець»
Нині міліція з’ясовує, для власних потреб чи на продаж ніс чоловік цей наркотичний вантаж.
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 З добре поінформованих джерел стало відомо, що серед депутатів Закарпатської обласної ради розпочався збір підписів за відставку голови ради Івана Васильовича Іванчо
Наразі відомо тільки про одного активіста по збору підписів — президента американської компанії «RATA co» Sergio Ratushnyak. Але під секретом тримається інформація про суми винагород, квартири, лісосічний фонд, кількість та статус посад в обласній раді, безоплатне оформлення службових віз до США та надання авіаквитків зі значною знижкою на авіарейс «Ужгород — Будапешт — Барселона — Портланд», що обіцяються депутатам облради в обмін на дорогоцінний підпис.
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 Чи можливе соціальне партнерство між підприємцями Ужгорода та міською владою? На це питання дасть відповідь наступна сесія Ужгородської міськради 27 вересня
Як і рік тому, нагадаю тим, хто забув, коли міські депутати не дали згоди на таке підвищення тих самих ставок податків. Яке ж економічне обґрунтування підвищенню фінансового навантаження на мале підприємництво підготували економічні служби міськвиконкому? 1. Ставки єдиного податку, торгового патенту та фіксованого податку для СПД, що діють в м.Ужгороді з 1998року не переглядались. Активний розвиток малого підприємництва та той старий розмір цих податків забезпечували збір коштів, запланованих міським бюджетом. Це забезпечило стабілізацію з більшості показників економічного та соціального...
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 Шлях з Афганістану пролягає через Закарпаття
Нагадаємо, що в Афганістані з новою силою ведуться бойові дії. У найближчому майбутньому до конфлікту між ісламістським рухом «Талібан» і Північним альянсом залучаться війська НАТО. Північноатлантичний альянс має намір помститися за теракти в США та спіймати терориста № 1 бен Ладена, якого таліби не хочуть видавати американському правосуддю. Не виключається сухопутна операція, у якій, цілком можливо, візьмуть участь армійські підрозділи країн СНД. Україна вже давно слугує за транзитну країну для нелегалів з Афганістану, котрі прагнуть відшукати щастя в Західній Європі. На їхній батьківщині...
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